DIONA CELL REGENERATION BOOSTER- glycerin liquid VAATZ CO., LTD.

Disclaimer: Most OTC drugs are not reviewed and approved by FDA, however they may be marketed if they comply with applicable regulations and policies. FDA has not evaluated whether this product complies.

Drug Facts

Glycerin

WATER, 1,2-HEXANEDIOL, ADENOSINE, BUTYLENE GLYCOL, ETC.

Skin protectant

keep out of reach of the children

Apply an appropriate amount to skin and absorb it.

1) If following symptoms occur after product use, stop using immediately and consult with a specialist: red spots, swelling, itchiness, and other skin irritations. 2) Avoid contact with eyes and open wounds. 3) Keep out of reach of children. 4) Do not store at high/low temperature. 5) Avoid direct sunlight.

for external use only

Date 18 / 06 / 21	Project Name	디오나 슬리브 제너레이션부스터	^{Size} 재질:로열아이보리 400g 223mm X 224mm		Color 별색 2도 + 금박 + 전체무광라미 + 화이트실크 = 총 4도		무광라미 +		
Client						ч	109 C at		8025 M R
팬터메딕 전상훈대표님 070-7492-5607 010-2912-5622									
	& Magic Creative	Designer 박선영 로직앤	대표 매직 박지연	Tel	02-558-8970	인쇄	업체 : 진	우	



DIONA CELL REGENERATION BOOSTER

glycerin liquid

Product Information					
Product Type	HUMAN OTC DRUG	Item Code (Source)	NDC:72573-0001		
Route of Administration	TOPICAL				

A	ctive Ingredient	Active Moiety					
		Ingredient Name	Basis of Strength	Strength			
G	LYCERIN (UNII: PDC)	GA3C0OX) (GLYCERIN - UNII:PDC6A3C0OX)	GLYCERIN	0.045 g in 100 mL			
Iı	nactive Ingredie	ıts					
			Strength				
W	WATER (UNII: 059QF0KO0R)						
В	BUTYLENE GLYCOL (UNII: 3XUS85K0RA)						
Р	Packaging						
#	Item Code	Package Description	Marketing Start Date	Marketing End Date			
1	NDC:72573-0001-1	12 in 1 BOX	09/01/2018				
1	5 mL in 1 VIAL; Type 0: Not a Combination Product						
Marketing Information							
	Marketing Categor		Marketing Start Date	Marketing End Date			
	TC monograph not fin		0.9/0.1/20.18	har he ding Lina Dute			
9	re monograph not im		007012010				

Labeler - VAATZ CO., LTD. (695058942)

Registrant - VAATZ CO., LTD. (695058942)

Establishment

Name	Address	ID/FEI	Business Operations
EYESEL Co., Ltd.		557836898	manufacture(72573-0001)

Establishment					
Name	Address	ID/FEI	Business Operations		
VAATZ CO., LTD.		695058942	label(72573-0001)		

Revised: 9/2018

VAATZ CO., LTD.